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آب یِ ͳالΎچ اقیانوسبر در فشار و دما ِ اثر

.ͳجنوب یا ͳشمال یِ ͳنواح در مΎر است، کمتر ΀سط در آب یِ دما از اقیانوس ِ عمق در آب یِ دما

h ِ عمق در آب ِ فشار است. 2 × 10−4 K−1 معمول یِ دماها در آب یِ ͳگرمای ِ انبساط ِ ضریب

ِ شتاب و عمق، ،ͳالΎچ ترتیب، به ،h و g و ρ که است، بیشتر ΀سط در فشار از (ρ g h) یِ اندازه به

آب یِ ͳکُپِئ ِ مدول است. 10m s−2 گرانش ِ شتاب و 103 k gm−3 آب یِ ͳالΎچ َند. گرانش

بیشتر 0.002 آب یِ ͳالΎچ باشد، ΀سط یِ دما از کمتر 10K آب یِ دما که ͳی جا است. 2× 109 Pa

میشود. 0.05 مقدار این ،10 km ِ عمق در است. بیشتر آب0.005 یِ ͳالΎچ ،1 km ِ عمق در میشود.


